
763 64 Spytihněv č.p. 576, okres Zlín
tel.:+420 577 110 311, fax:+420 577 110 315

teiko@teiko.cz; www.teiko.cz

ver. 06/2007

montážní balíček 	 MONTÁŽNY BALÍČEK 	 Assembly kit 	M ontagepäcken 

Podhlavník, madla
Podhlavník, madlá

Headrest, grab handles
Kopfpolster, handgriffe

k vanám vela a columba

KU VANIAM VELA A COLUMBA

FOR VELA AND COLUMBA BATHTUBS

ZU DEN WANNEN VELA UND COLUMBA

РУС

РУС

РУС

РУС



�

1

2

3

4

5

6

7 8 9



�

РУС

1 	 - 	 Kopfpolster	 1 Stück
2 	 - 	 Füße zum Kopfpolster	 2 Stück
3 	 - 	 Durchführungen zum Kopfpolster	 2 Stück
4 	 - 	 angepasste Unterlegscheibe 21 x 36	 2 Stück
5 	 -	 Handgriff	 2 Stück
6 	 - 	 Versteifungsbeschlag	 2 Stück
7 	 - 	 Mutter M8	 4 Stück
8 	 - 	 Gewindestange M8 x 40	 4 Stück
9 	 - 	 Unterlegscheibe 8 x 24	 4 Stück

РУС

1 	 - 	 Headrest	 1 pcs
2 	 - 	 Headrest support	 2 pcs
3 	 - 	 Bushing	 2 pcs
4 	 - 	 Washer, 21x36, modified	 2 pcs	
5 	 -	 Grab handle	 2 pcs
6 	 - 	 Stiffening plate	 2 pcs
7 	 - 	 Nut, M8	 4 pcs
8 	 - 	 Stud bolt, M8 x 40	 4 pcs
9 	 - 	 Washer, 8 x 24	 4 pcs

РУС

1 	 - 	 Podhlavník	 1 ks
2 	 - 	 Nožičky k podhlavníku	 2 ks
3 	 - 	 Priechodky k podhlavníku	 2 ks
4 	 - 	 Podložka upravená 21 x 36	 2 ks	
5 	 -	 Madlo	 2 ks
6 	 - 	 Výstužné kovanie	 2 ks
7 	 - 	 Matica M8	 4 ks
8 	 - 	 Závitová tyč M 8 x 40	 4 ks
9 	 - 	 Podložka 8 x 24	 4 ks

РУС

1 	 - 	 Podhlavník	 1 ks
2 	 - 	 Nožičky k podhlavníku	 2 ks
3 	 - 	 Průchodky k podhlavníku	 2 ks
4 	 - 	 Podložka upravená 21 x 36	 2 ks
5 	 -	 Madlo	 2 ks
6 	 - 	 Výstužné kování	 2 ks
7 	 - 	 Matice M8	 4 ks
8 	 - 	 Závitová tyč M 8 x 40	 4 ks
9 	 - 	 Podložka 8 x 24	 4 ks



www.teiko.cz


